

习近平对深入开展学雷锋活动作出重要指示强调 深刻把握雷锋精神的时代内涵 让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒

新华社北京2月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出,今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。60年来,学雷锋活动在全国持续深入开展,雷锋的名字家喻户晓,雷锋的事迹深入人心,雷锋精神滋养着一代代中华儿女的心灵。实践证明,无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时。

习近平强调,新征程上,要深刻把握雷锋精神的时代内涵,更好发挥党员、干部模范带头作用,加强志愿服务保障和支持,不断发展壮大学雷锋志愿服务队伍,让学雷锋在人民群众特别是青少年中蔚然成风,让学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,为全面建设社会主义现代化国家、

全面推进中华民族伟大复兴凝聚强大力量。

“把雷锋精神代代传承下去——纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年”座谈会2月23日在京召开。会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。他表示,习近平总书记的重要指示,充分肯定60年来学雷锋活动的显著成效,深刻阐明雷锋精神的永恒价值,对新征程上更好弘扬雷锋精神提出明确要求。我们要深入学习领会、抓好贯彻落实,进一步开展好学雷锋活动,把雷锋精神代代传承下去,引导激励党员、干部、群众为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献更多智慧和力量。

蔡奇表示,毛泽东同志发出“向雷锋同志学习”号召60年来,学雷锋活动蓬勃开展、持续深入,雷锋精神广为弘扬、赓续传承,激励着一代又一代人忠诚于党、奉献祖国、服务人民。特别是党的十八大以来,习近平总书记对弘扬雷锋精神作出一系列重要论述,指导推动新时代学雷锋活动不断拓展内容、创新形式、丰富载体,涌现出一批又一批雷锋式先进集体和模范人物,为新时代伟大变革注入不竭精神动力。新征程上深化拓展学雷锋活动,要深入学习习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述,深刻把握雷锋精神的时代内涵和实践要求,引导党员、干部、群众树立崇高理想追求,践行社会主义核心价值观,激发爱党爱国爱社会主义巨大热情,更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两

个维护”,自觉把个人追求融入为党和人民事业奋斗中,为中国式现代化建设添砖加瓦。要在深化雷锋精神研究阐释、加强思想政治引领上下功夫,发挥党员、干部和先进典型示范带动作用,丰富拓展学雷锋活动的平台载体,推动形成齐抓共管的长效机制,使学雷锋活动更有时代感吸引力、做到常态化长效化。

李书磊主持座谈会,孙春兰和苗华出席。

中央和国家机关工委、教育部、共青团中央、中央军委政治工作部、湖南省长沙市委、辽宁省抚顺市和雷锋生前所在部队负责同志,专家学者代表在座谈会上作了发言。座谈会由中宣部、中央和国家机关工委、中央文明办、教育部、共青团中央、中央军委政治工作部联合举办。

《关于进一步深化改革促进乡村医疗卫生体系健康发展的意见》印发 到2025年,乡村医疗卫生体系改革发展取得明显进展

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于进一步深化改革促进乡村医疗卫生体系健康发展的意见》。

《意见》指出,要把乡村医疗卫生工作摆在乡村振兴的重要位置,以基层为重点,以体制机制改革为驱动,加快县域优质医疗卫生资源扩容和均衡布局,推动重

心下移、资源下沉,健全适应乡村特点、优质高效的乡村医疗卫生体系,让广大农民群众能够就近获得更加公平可及、系统连续的医疗卫生服务,为维护人民健康提供有力保障。

《意见》确定的目标任务是:到2025年,乡村医疗卫生体系改革发展取得明

显进展。乡村医疗卫生机构功能布局更加均衡合理,基础设施条件明显改善,智能化、数字化应用逐步普及,中医药特色优势进一步发挥,防病治病和健康管理能力显著提升,乡村重大疫情防控和突发公共卫生事件应对处置能力不断增强。乡村医疗卫生人才队伍发展壮大,人员素

质和结构明显优化,待遇水平得到提高,养老等社会保障问题有效解决。乡村医疗卫生体系运行机制进一步完善,投入机制基本健全,基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗格局初步形成。

据新华社

王晓晖主持召开省委党建领导小组会议强调 持之以恒推进全面从严治党 不断提高我省党的建设质量和水平

华西都市报(四川日报全媒体记者 张立东)2月23日,省委党建领导小组会议召开,省委书记、领导小组组长王晓晖主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和省委十二届二次全会决策部署,全面落实新时代党的建设总要求,持之以恒推进全面从严治党,以党的政治建设为统领推进党的各项建设,不断提高党的建设质量和水平,为新时代新征程四川现代化建设开好局起好步提供坚强保证。

会议深入学习二十届中央纪委二次全会、全国组织部长会议、全国宣传部长会议精神,听取了2022年全省党的建设工作会议、全省贯彻落实中央八项规定精神监督检查情况汇报,审议了《省委党建领导小组2023年工作要点》《关于切实增强党组织政治功能和组织功能全力服务保障四川现代化建设的意见》《关于进一步提

高党委(党组)理论学习中心组学习质量的实施意见》。

王晓晖在讲话中肯定了过去一年全省党的建设取得的新成效,对做好下一步全省党建工作作出部署。他指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神和省委十二届二次全会决策部署的开局之年,全省党建工作必须聚焦服务这个大局来谋划推进,以党的自我革命引领社会革命。要始终把政治建设摆在首位,加强对党忠诚教育、理想信念教育、党性党风党纪教育,引导党员干部更加深刻地感悟领导核心的坚强有力和科学理论的真理力量,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要大力强化理论武装,实施党的创新理论学习教育计划,提高党委(党组)理论学习中心组学习质量,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要巩固壮大主流思

想舆论,牢牢掌握意识形态领域工作领导权主动权,持续做好党的二十大和省委十二届二次全会精神的宣传阐释,深度挖掘各地各部门全力以赴拼经济、搞建设、推动高质量发展的好经验好做法,提高舆论引导能力,为现代化建设提供有力舆论支持。

王晓晖指出,要认真落实新时代好干部标准,突出政治过硬从严把关,坚持以实干论英雄、凭实绩用干部的选人用人导向,聚焦实施“四化同步、城乡融合、五区共兴”战略部署,加强干部资源统筹调配和优化配置,深化人才发展体制机制改革,培养堪当新时代治蜀兴川重任的高素质干部人才队伍。要持续用力强基固本,加强农村、城市、国有企业、机关、事业单位等传统领域党组织建设,大力推进新兴领域党的组织和工作覆盖,切实抓好党员队伍建设,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,有效提升基层

党组织政治功能和组织功能。

王晓晖指出,要驰而不息正风肃纪反腐,不断把全面从严治党推向纵深。持续加固落实中央八项规定精神的堤坝,紧盯作风反复顽固问题、改头换面问题、隐蔽性问题出重拳惩治,重点纠治形式主义、官僚主义突出问题,大力开展新时代新风宣传教育。始终保持惩治贪腐高压态势,深化整治国有企业、金融、政法、粮食购销等权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败,清理风险隐患大的行业性、系统性、地域性腐败,充分发挥巡视巡察“利剑”作用,加快构建不敢腐、不能腐、不想腐的制度机制。抓住领导干部这个“关键少数”,加强家庭家教家风建设,切实做到管严管住,确保权力规范运行。

领导小组副组长和有关省领导,领导小组成员单位和省直有关部门负责同志参加会议。

成都政企代表团德国“揽金” 签下4.5亿元订单

华西都市报(记者 马梦飞)在德国当地时间2月21日举行的法兰克福蓉欧企业采购对接暨成都市招商引资推介会上,来自德国、奥地利、意大利等国的50余家欧洲企业采购高管与成都企业面对面洽谈合作,成都4家高新技术企业与德国、奥地利等国的企业现场签约,合同总金额共计4.5亿元人民币;1家协会会员企业与欧洲协会组织签约建立战略合作伙伴关系。

成都市经信局相关负责人表示,这次对

接会是从供给、采购两端双向发力,成都企业既要围绕成都产业项目向德国企业“释放资源、开放场景”,采购“德国造”产品,也要围绕德国企业采购供给需求清单,提供“成都造”配套德国产业链供应链产品。

2月19日,来自成都电子信息、装备制造、新型材料、医药健康、绿色食品五大支柱产业的36家企业代表从成都飞赴德国,开启今年成都政企首次组团“出海”抓订单、拓市场、促招引之行。

为做好此次推介,成都市经信局、市投促局在出国前就已做了充分准备,最终形成了当天的1场成都市投资环境推介、1张成都市城市机会清单发布和1场成都重大活动邀约。

成都市投促局代表从城市全球影响力和美誉度等9个维度对成都市投资环境进行了推介,向欧洲展示了成都全面建设践行新发展理念的城市公园城市示范区的新风采、新成效。

成都市经信局相关负责人从《成都市2023年重点项目计划》与2024年成都世界园艺博览会项目两个方面发布了成都市城市机会清单。

推介会上,SEPP中欧跨国采购平台联合德国联邦采购物流协会,及空中客车、德国铁路、博格华纳等欧洲知名企业,面向成都发布总计800亿元的采购需求,行业涉及电子信息、装备制造、医疗器械等产业,主要以机加工、钣金等产品为主。